

一、推動健康議題

(一) 再現 Tayal 傳統健康生活型態

- 1.運用原住民國中小學「醫療科學與人文」教育課程之設計教材辦理校園相關系列課程，提昇原鄉健康醫學教育之成效。共辦理 4 場次 79 人參加。
- 2.辦理節酒作文比賽，藉作文比賽促進學生對酒害的認識，89 位同學參加作文比賽，共選出優勝 30 位同學給予表揚。
- 3.lokah-Tayal 創意衛教團隊，於社區中巡迴演出，散播健康資訊，共宣導 4 場次 1000 人次以上參加

(二) 心理衛生-自殺防治/ Mablag Qalan

- 1.建立「路透·消息」社區通報系統-部落，於南山教會完成辦理埤雅楠心靈關懷站掛牌活動並辦理諮商志工培訓課程共有 25 位參加。
- 2.結合寒溪長老教會推動部落青少年運動風氣，辦理「再現喬丹~三隊三籃球鬥牛賽」活動，共 6 隊 76 人。
- 3.邀請村鄰長及村幹事共 30 人擔任「自殺防治守門人」工作。

二、其他效益

邀請部落特色風味餐廳主廚擔任講師，辦理傳統美食研習營課程，辦理 2 場次知能及實際實務訓練，共有 52 人，課程結束後辦理「原」來如此創意料理比賽，進行公開表揚以資鼓勵，並廣為宣導於家庭採用泰雅傳統食材料理。